"无视"美方威胁制裁?11月进口量可达900万桶

印度将继续进口伊朗原油

相关新闻

印度多方出击

与俄在能源领域加强合作

为期两天的印俄第19次领导人年度峰会5日在印度首都新德里落下帷幕。此次峰会后发表的联合声明表示,印俄双方重申保持特惠战略伙伴关系, 为这种关系"对全球的和平与稳定是一个重要因

印度总理莫迪在联合记者招待会上表示,在不断变化的世界中,印俄双边关系变得更加重要。此次峰会为两国战略伙伴关系"指明了新的方向"。

印俄不顾美国警告签署S-400型防空导弹系统 采购协议是此次峰会的最大看点。

除国防领域外,印俄还同意在能源等多个领域 加强合作。双方正在研究修建一条从俄罗斯到印度 的天然气管道的可行性,并鼓励印度企业到俄罗斯 联合开采石油。

印度近年来大幅增加了在俄能源领域的投资, 俄罗斯已成为印度的主要天然气供应国。

根据两国签署的谅解备忘录, 俄还将在载人航天领域与印度采取联合行动, 帮助印度完成其首个载人航天任务, 并为印度培训宇航员。

在经贸领域,双方表示今年将在俄罗斯举行第一次战略经济对话会,到2025年将双边投资额增加到300亿美元。 (据新华社电)

路透社5日报道,印度打算11月继续从 伊朗进口原油,数量可能达到900万桶。

美国政府今年5月退出伊朗核问题全面协议,定于11月恢复对伊朗能源和其他领域的制裁,伊朗原油买家面临制裁连带影响。

印度是伊朗原油第二大进口国

一名石油行业人士告诉路透社记者,预 计印度方面11月将从伊朗进口125万吨原 油,即大约900万桶。

按照这名消息人士的说法,印度石油公司将购买600万桶伊朗原油,印度门格洛尔炼油和石油化工有限公司将进口300万桶。

分析人士预测,印度10月从伊朗进口原油将达1000万桶,11月的进口量可能下降。

印度是伊朗原油第二大进口国。针对美方制裁,印度外交部长苏什玛·斯瓦拉杰5月28日说,印方只遵守联合国制裁决议,而非其他国家施加的单边制裁。

另一名不愿公开姓名的消息人士说,就制裁伊朗,"欧洲这次没有与美国站在一起",印方正考虑经由"欧洲渠道"与伊方交易;第一名消息人士说,印方考虑使用印度卢比、而非美元结算。

欧洲联盟9月宣布,筹划设立旨在绕过 美国制裁、延续与伊朗合法贸易活动的"特 殊目的机构"。欧盟外交和安全政策高级代 表费代丽卡·莫盖里尼9月26日说,这一机构 可能11月以前设立。

美国威胁制裁

尽管印度打算继续进口伊朗原油,第二 名消息人士告诉路透社记者:"印度正同时 维持与两个关键能源伙伴、即伊朗和美国的 关系。"

美国国务卿迈克·蓬佩奥9月6日访问印度,参加美印外交和防务"2+2"会谈。一名要求不公开姓名的美国国务院官员在会议开始前告诉美方随行记者,美方要求印方彻底停止购买伊朗原油,双方有"非常详细的对话",是美方"与印方("2+2"会议)对话的一部分"。

蓬佩奥会后告诉媒体记者,考虑给予一些伊朗原油进口国以"宽限",条件是这些国家最终完全停止从伊朗进口原油,否则仍将受到美方制裁的连带影响。

一名不愿公开姓名的美方官员本月5日说,美国政府正考虑"宽限"减少进口伊朗原油的国家,"内部程序已走完一半"。

截至5日,印度政府、印度石油公司和 门格洛尔炼油和石油化工有限公司没有回应 媒体报道。

国际原油价格持续上扬

美方制裁伊朗能源业日期临近,国际原油价格持续上扬。10月3日,今年12月交货的布伦特原油期货交割价格收于每桶86.29

美元,创2014年10月30日以来新高;10月5日,布伦特原油价格略有下降,收于每桶84.16美元,仍处高位。

伊朗拥有世界第四大石油蕴藏量,是石油输出国组织、即"欧佩克"成员中仅次于沙特阿拉伯和伊拉克的第三大产油国。

受美国重新启动制裁影响,伊朗原油产 量持续下跌,市场担忧伊朗原油出口遭美国 封杀后供应缺口无法填补。

鉴于油价不断上涨,美国总统特朗普多次呼吁欧佩克、特别是美国的盟友沙特增产,以降低原油价格。

沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼5日告诉彭博新闻社记者,伊朗日均原油出口量减少70万桶,欧佩克和非欧佩克产油国日均增产150万桶,即伊朗每减产一桶、其他国家增产两桶,油价上涨因而"不是因为伊朗",欧佩克和非欧佩克产油国正在"干自己的活儿",填补伊朗"缺口"。

俄罗斯总统普京的看法与沙特王储不同。普京3日说,美方呼吁降油价,但美方对伊政策是油价上涨的主要原因之一,特朗普应该"照照镜子"。

普京还表示,接下来的20年里,世界对电力的需求总量将加速增长。专家预计,2040年前世界对电力的需求量将提高一倍,对石油、煤和天然气等能源的需求量将增加30%。普京表示,这些趋势将为扩大电力出口创造机会。

(新华社专特稿)

 \triangle 10月6日,游客在位于安徽合肥的杏花公园内驾船游览(无人机拍摄)。当日是国庆假期的第六天,安徽合肥天气晴好,不少市民和游客来到杏花公园,体验游乐设施,放松心情。 \Box 新华社发

鸿雁南迁 菊花开放

明日"寒露"

"九月寒露白, 六关秋草黄。"《中国天文年历》显示, 10 月8日16时15分将迎来农历二十四节 气之一的寒露。此时节, 西风飒飒, 秋雨潇潇, 落英满地, 鸿雁南 迁, 枫叶火红, 菊花开放。

"裊裊凉风动, 凄凄寒露零。"天津市天文学会理事史志成介绍说, 寒露是深秋的节令, 在二十四节气中最早出现"寒"字。每年阳历的10月8日或9日, 太阳到达黄经195度时, 即为寒露节气。

如果说白露是炎热向凉爽的过渡,寒露则是凉爽向寒冷的转折。 气象专家提醒说,寒露节气后,北 方冷空气已有一定势力,气温的变 化特别明显,温度下降8摄氏度、10 摄氏度都比较常见。

天津中医药大学第一附属医院 营养科主任李艳玲提醒说,进入寒 露后,公众应根据天气及时添衣御 寒,尤其是足部保暖。此时秋燥也 重,要多喝水,尤其是蜂蜜水,可 起到润肺、养肺的作用。

(据新华社天津10月6日电)

一拍即合? 欧盟计划建立新的支付系统

俄表示愿采用欧元结算石油贸易

新华社莫斯科10月5日电 俄罗斯第一副总理兼财政部长西卢安诺夫5日表示,俄罗斯愿与欧洲国家展开合作,尝试用欧元来结算石油贸

最近有消息称,欧洲正在考虑建立一个新的 支付系统,专门用于欧洲银行和金融机构之间的 结算,包括石油、石油产品和其它原料商品的结 算。

西卢安诺夫在"俄罗斯24"新闻频道的访谈中表示:"这需要双方共同商定,俄方将会就此与伙伴方合作。"他表示,俄方愿与欧洲合作,这是对美国制裁的回应。

在采用非美元货币结算石油贸易问题上,欧 洲和俄罗斯存在共同利益。

欧盟委员会主席容克9月曾对欧洲议会表示,欧盟将在今年出台计划提升欧元国际地位。目前,欧盟每年只有2%的能源进口自美国,但80%的能源进口账单却用美元支付。

德国外交部长海科·马斯今年8月撰文呼吁,建立一个新的在欧洲银行和金融系统内进行结算的支付系统。

西卢安诺夫说,该系统将支持石油贸易结 算,俄方已准备好加入这一提议。

俄智库: 反美元联盟正在形成

对美国来说,以美元作为国际石油交易的计价货币,重要的不是汇率的高低,而是 美元作为交易媒介的垄断地位,这就巩固了 美元的霸权地位。

俄罗斯战略文化基金会网站近日发表卡 涅夫斯基的文章《在通往反美元联盟的路上》称,俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫近日透露,世界去美元化进程已全速 展开,寻找美元替代品的亚欧国家数量与日

他说:"越来越多的国家——而且不光是东方,还有欧洲——开始考虑如何把对美元的依赖降至最低。它们突然明白:第一,这是可行的;第二,需要这么做;第三,需要尽快这么做。"

此前, 欧盟委员会主席容克在欧洲议会 上发表年度盟情咨文时, 作出了划时代的声 明: "我们应当为使我们唯一的货币在国际上发挥充分作用做更多事。欧洲每年进口价值3000亿欧元的能源,其中只有2%来源于美国,但欧盟却用美元支付其中的80%,这是荒谬的。欧洲公司在购买欧洲飞机时以美元而非欧元结算,这也是荒谬的。"

容克的发言呼应了法国总统马克龙和德 国外长马斯两周前提出的观点。

马斯近日撰文表示: "早就应该重新评估跨大西洋伙伴关系了:带着清醒、批判甚至自我批判的眼光。作为计划,我们提出平衡伙伴关系的思想……当美国越过红线时,我们欧洲人应当对其形成制衡……德法及其他欧洲国家唯有在独立自主的强大欧洲内部通力合作,才能与美国达成平衡。"

马克龙的主张则更为明确: "欧洲不能 再把自身安全寄托于美国。今天,我们应当 负起保障欧洲安全与主权的责任……北约今 天仍很重要,但需要重新看待构成其基础的 平衡或冷战遗响……欧洲给出的有力回答 是:我们的战略自主性……应当建立起这种 自主性。"

俄智库的文章称,美元成了美国的主要出口产品。但随着时间推移,起初让美国捞到好处的东西——确保了美国在两次世界大战后前所未有的腾飞——开始产生日益明显的副作用。毕竟印钞要比制造有竞争力的产品容易得多。结果,美国对美元成瘾。

《上海合作组织发展报告(2018)》黄皮书则认为,建立"石油人民币"或者"天然气人民币"体系将是人民币主权货币在国际能源貿易中崛起的新路径,也将是人民币国际化的关键一步,作为长远努力方向是正确

(综合央视财经及参考消息)

铁骨丹心的著名红军将领——蔡会文



12

蔡会文资料照片

蔡会文,1908年11月出生于攸县凉江乡山田村(今攸县莲塘坳镇山田村)。1925年考入长沙长郡中学,参加爱国学生运动,开始接受马克思主义。1926年3月加入中国共产主义青年团,同年夏转为中国共产党党员。

1927年2月,蔡会文被选入省总工会和省农民协会合办的工农自卫军干部训练队学习,"马日事变"后遭通缉转往武汉,7月人武昌国民革命军第二方面军总指挥部警卫团,任第1营1连党代表。同年9月参加湘赣边秋收起义,任工农革命军第一军1师1团1营1连党代表,随部队上井冈山,参加开辟井冈山革命根据地的斗争。

后任中国工农红军第四军第31团机枪连党代表、教导队党代表。

1929年2月,蔡会文率部随红4军转战赣南闽西,不久升任红4军第3总队第1支队政委。同年12月,出席古田会议。1930年8月任红1军团第3军政委,与军长黄公略率部参加中央革命根据地第一、二、三次反"围剿",第3军在第一次反"围剿"中活捉张辉瓒,毛泽东曾赋诗赞扬。

东曾赋诗赞扬。 1932年1月,蔡会文任江西军区政治部主任,同年 10月,任湘赣省军区总指挥、总政委兼红8军政委。同

时任中共湘赣省委执行委员。1933年春,蔡会文与军长 萧克指挥红八军参加湘赣革命根据地第四次反"围剿" 作战,连战连捷。

1936年初,蔡会文在率部转战途中与国民党军遭遇,陷入重围,突围时身中数弹,伤重被俘。敌人妄图从重伤的蔡会文口中得到党和游击队的重要情报,但遭到他的坚决拒绝和拼死抗争。敌人残忍地割断他的喉管,将他杀害。这位优秀的红军将领壮烈牺牲,年仅28岁。

(据新华社长沙10月6日电)

中国工商界发表声明 反对B20政策建议文件

新华社布宜诺斯艾利斯10月5日电 2018年二十国集团工商峰会(B20)5日在阿根廷布宜诺斯艾利斯落幕。对B20提交的政策建议文件,中国工商界发表声明表示坚决反对。

中国国际贸易促进委员会和B20中国工商理事会分别代表中国工商界发表声明指出,中国国际贸易促进委员会和中国国际商会组织中国工商界积极参与B20进程,在各议题工作组提出了多项建设性的意见和建议,就反对单边主义和贸易保护主义、采取所有制中立原则对待各种所有制企业、合理推进世贸组织改革等议题表达了中方的立场和关切,反复与阿主办方交涉,并提交具体案文修改建议。

声明说,今年的B20政策建议文件罔顾中国工商界的正当关切和合理诉求,片面突出国有企业扭曲市场竞争等议题,案文内容没有真实体现工商界实际讨论和政策建议精神,也严重背离B20协商一致原则。

声明说,中国工商界坚决反对以B20名义散发或发布未经共识的文件,坚决反对以任何形式向二十国集团领导人提交该政策建议文件。中国工商界呼吁B20采纳中方意见建议,对有关政策建议文件的内容作出实质调整。

B20是工商界参与全球经济治理的重要平台,每年形成政策建议报告提交二十国集团领导人。今年二十国集团领导人峰会将于11月在布宜诺斯艾利斯举行。

高铁16节变8节 北京铁路局回应原因并致歉

新华社北京10月6日电 近日有旅客反映,国 庆期间由邯郸东站开出的个别高铁列车车厢被缩减,由16节变8节,导致大量乘客无座可坐,引发 社会关注。6日,中国铁路北京局集团有限公司 (北京铁路局)对此事进行了回应。

北京铁路局表示,10月4日邯郸东与秦皇岛对 开的G6284/5次、G6286/7次和邯郸东至天津西 G6288次列车因重联动车组中的一组发生故障,在 当地无备用动车的情况下,为确保安全,铁路部门 临时安排上述列车短编组运行,目前经铁路部门全 力检修调配,列车已经恢复重联运行。

列车发生故障后,北京铁路局启动应急预案及时通过车站广播宣传、现场提示等方式,根据旅客意愿组织改乘其他列车或进行全额退票,由此给旅客带来的不便,铁路部门深表歉意。

据了解,为满足节日期间旅客出行需求,国庆假期中,邯郸东和秦皇岛对开的G6284/5次、G6286/7次和邯郸东至天津西G6288次列车由平日的短编组改为重联长编组运行。

D股启航在即 中国资本市场国际化进程提速

据新华社上海10月6日电 位于德国法兰克福的中欧国际交易所股份有限公司传来消息,中国家电制造商青岛海尔股份有限公司5日再次确认拟在D股市场首次公开发行股票并上市。这也意味着,作为中国蓝筹公司在欧洲证券市场的重要板块,D股市场启航在即。

此时,距离A股进入富时罗素全球股票指数系列仅过去8天。从将国际投资者"请进来",到本土企业"走出去",中国资本市场国际化进程正呈现显著提速态势。

根据中欧所公布的信息,青岛海尔本次发行上市将通过法兰克福证券交易所的准入并挂牌交易实现。本次发行后,公司股票将于法兰克福证券交易所的受监管市场(高级标准)中进行交易。

取决于监管审批,青岛海尔预期要约期将会在2018年10月15日开始。本次发行的D股股数不超过4亿股(超额配售权执行前)。此次计划德国上市的股份发售价格将以欧元计算。

青岛海尔25年前已在上海证券交易所挂牌上市,自2011年起成为全球销量最高的大型家用电器公司。此番进军D股市场,被视为其全球战略部署,特别是欧洲家电市场扩张的重要一步。青岛海尔方面表示,计划利用中欧两地的资本市场实现资金来源多元化,优化资本结构,扩大投资者基础。

作为专注于中国相关资产及人民币产品的离岸交易平台,中欧所青岛海尔的到来表示欢迎。中欧所联席首席执行官陈晗春东的到来表示欢迎。中欧所联席首席执行官陈晗春年代"郑平平"

市,中国将在欧洲开创中国"新离岸蓝筹市场"。 首只D股也受到国际市场高度关注。德意志银 行担任此次发行的独家全球协调人和联席账簿管理 人。联席账簿管理人、联席牵头经办人名单中,还 包括瑞银、摩根大通等多家知名投行和金融机构。

芝加哥射杀黑人青年的警察 被判二级谋杀罪

据新华社芝加哥10月5日电 4年前执勤时连开 16枪射杀一名黑人青年的芝加哥警察贾森·范戴克5 日被判犯有二级谋杀罪,将面临4年到20年监禁。

2014年10月20日晚,17岁的拉库安·麦克唐纳被怀疑闯入停车场内的卡车行窃,接警警员之一范戴克追踪到麦克唐纳后,向持刀的他连开16枪致其死亡。但后来公布的警车执法监控视频显示,麦克唐纳当时并未袭警,且不远处就有配备电击枪的其

此案发生后,舆论普遍指责白人警察过度使用 武力导致黑人青年死亡,引发芝加哥种族关系、特 别是黑人和警察关系紧张。当天宣判前,芝加哥警 察局增派大量警员上街,市政府大楼被清空,市中 心一些学校提前下课,以防范可能的极端事态。

陪审团最后没有接受被告方出于自卫的辩词, 认定范戴克犯有二级谋杀罪及16项严重袭击罪。判 决宣布后,法庭外聚集人群爆发欢呼。此前,聚集 在市政厅外的数百人还游行到主干道,一度阻碍交 通。